

乔新江在平桥区检查指导征兵工作时强调

# 提高站位 落实政策 严格把关 高标准高质量完成今年征兵任务

本报讯(记者 李海)8月18日,市委书记、市人大常委会主任乔新江来到平桥区第四人民医院征兵体检站,看望应征体检青年,检查指导征兵工作。他强调,要提高站位,落实政策,严格把关,廉洁征兵,加强宣传,确保高标准、高质量地完成今年征兵任务,擦亮“信阳兵”品牌,为国防和军队现代化建设作出新的贡献。

市委常委、信阳军分区政委尚邦君,市委常委、市委秘书长、常务副市长王新会,信阳军分区司令员程德明,信阳军分区副司令员白永等参加检查。

在平桥区第四人民医院征兵体检站,适龄应征女青年正在进行体检。乔新江走进体检站,与她们一一握手,亲切交谈。“哪个学校毕业的”“今年多大了”“家是哪儿的”……乔新江认真了解她们的基本情况,对她们响应国家号召、踊跃报名参军的热情给予肯定,勉励她们积极响应祖国召唤,到部队的大熔炉中磨砺意志,增长才干,为国防和军队现代化建设作贡献。在五言

科、眼科、主检室等体检科室,乔新江亲切看望医务人员,了解应征青年体检情况,叮嘱大家一定要以高度的政治责任感和使命感,严把兵员质量关。

在随后召开的座谈会上,乔新江听取了全市征兵工作进展情况汇报,对今年我市的征兵工作给予充分肯定。他说,今年征兵工作开展以来,全市各级各部门高度重视,做了大量卓有成效的工作,征兵工作整体进展顺利。

对做好下一步的征兵工作,乔新江强调,要提高站位。征兵工作事关国防建设和国家长治久安,是一项重大政治任务,各级党委政府和兵役机关要从讲政治、讲大局的高度,切实提高对征兵工作的认识,充分认识做好征兵工作的重要意义,加强对征兵工作的领导,切实增强责任感和使命感,把征兵工作摆在各项工作重中之重的位置,真正把征兵工作抓细、抓实、抓好。要落实政策。近年来,国家、省、市相继出台了一系列优抚政策,有效激发了适龄青年参军入伍的热情。各级各部门一定要不

打折扣,坚决把各项政策落实到位,切实维护好入伍青年及家庭的合法权益、经济权益和发展权益。要严格标准。信阳是兵源大市、全国双拥模范城,兵员质量事关国防军队建设大局,事关信阳整体形象。各级各部门一定要发扬信阳优良传统,严格按照征兵政策条件、标准和程序办事,严把应征青年的政治关、身体关、文化关、年龄关,确保兵员质量,切实擦亮“信阳兵”品牌。要廉洁征兵。进一步严格廉洁征兵工作纪律,强化监督问责,层层传导廉洁征兵压力,牢牢守住廉洁征兵底线,牢牢守住廉洁征兵底线,确保把更多素质过硬、思想纯洁、政治可靠的高质量兵员输送到部队。要加强宣传。加大宣传引导力度,营造浓厚氛围,增强全市人民的国防意识和拥军参军光荣的意识,在全社会树立当兵光荣、当兵不吃亏、当兵受尊重的社会导向,调动广大青年爱国参军、自觉献身国防事业的积极性,积极引导适龄青年踊跃报名参军,为国防和军队现代化建设作出新贡献。

尚朝阳指出要进一步优化提升羊山体育中心及综合体育馆建设项目设计方案

## 服务全民健身需求 优化城市功能布局

本报讯(记者 李小然)8月19日,羊山体育中心及综合体育馆建设项目设计方案汇报会召开,市长尚朝阳出席汇报会并强调,要进一步优化提升设计方案,综合考虑、更好地解决功能定位、造型与造价,空间布局安排,后期管理维护等问题,真正通过羊山体育中心及综合体育馆项目建设,进一步优化城市功能布局,更好服务全市人民。

市委常委、宣传部部长曹新博,市委常委、政法委书记、市政府党组成员谢天学,市人大常委会副主任杨明忠,市政府副市长邵华,市政协副主席王勇出席汇报会。

在认真听取设计方案汇报、专家点评和相关部门发言后,尚朝阳指出,羊山体育中心及综合体育馆建设项目是全市人民高度关注的一件大事,高标准、高质量规划设计好羊山体育中心及综合体育馆项目意义重大。为做好项目

设计,市体育局做了大量有效工作。大家集思广益,提出了很多很好的意见建议,为进一步优化设计方案奠定了基础。

尚朝阳强调,功能定位要明确。羊山体育中心及综合体育馆建设项目要坚持“全民健身为主、举办赛事为辅、兼顾培训教学”的功能定位,贯穿“体育公园”理念,以功能定位指导设计方案优化提升。要统筹考虑场馆内部功能布局、外部与周边体育设施协调配合等问题,真正让设计方案满足城市发展对体育功能的需求,更好地满足全民健身需求。外观造型要大气。羊山体育中心及综合体育馆作为未来城市的重要功能建筑,外观造型要与城市风格特别是周边建筑风格保持协调。要充分结合地形地势地貌,让空间运用更充分,布局设计更合理。车流人流要顺畅。羊山体育中心及综合体育馆项目要充分考虑与城市

总规和现有城市基础设施的衔接,车流人流组织要安全顺畅。尚朝阳强调,市体育局和设计单位要进一步深入调研,认真分析,统筹考虑项目建设工程造价、场馆布局、运动项目设置、后期可持续发展的合理性以及与体育学校、农林学院如何协调配合管理使用等各方面问题,充分考虑地下停车场、防火、防暴等问题,在充分调研论证的基础上进一步细化完善设计方案。

尚朝阳强调,拟选设计方案要认真吸纳其他设计方案好的方面,取长补短、不断提升,力争尽善尽美、不留遗憾,让设计方案经得起时间和历史的检验,真正把羊山体育中心及综合体育馆建设成为优化城市功能布局、更好地服务全市人民的综合性体育公园。

曹新博、谢天学、杨明忠、邵华、王勇也就进一步优化提升设计方案提出了要求。



## 贫困户“转岗”拿工资

本报记者 唐车

“家里有了一个‘跟城里人一样’拿工资的人,今年我们过得比较踏实、舒心。”近日,任太英一边和记者闲聊,一边做着午饭。

两个孙子被电视里正在播放的动画片吸引着,时而大声谈论着动画片里的内容,时而打闹嬉戏,发出愉快的笑声。

今年67岁的任太英是息县濮管区中渡店村村民。2015年年底,她一家六口人搬入清华园社区。由于年事已高无法干重活,将自家的土地全部流转了出去。她家没有了土地,吃什么都需要花钱买,日子过得很清苦,是村里的贫困户。

去年4月,濮管区政府在精准识别的基础上,针对她家的实际困难,安排她的丈夫蔡少力担任“河道管护员”,给任太英安排了社区清洁工的公益性岗位,老两口每人每月有700元的固定收入。

“以前丈夫蔡少力也尝试过去外面打工,但是年龄太大,体力不行,很多活干不了,没人要。”任太英说,政府部门

安排的这个活,既让他们一家有了稳定的收入,摆脱了贫困,而且丈夫工作之余还能照顾家里。

任太英告诉记者:“丈夫蔡少力对这份工作很上心,现在几乎每天都要到自己管理的河道转上一圈;而我每天一有空都会在小区里转,打扫好小区和门口道路的卫生,保持小区的干净整洁。”

“任太英一家只是中渡店村公益性岗位助力脱贫的一个典型例子。”中渡店村党支部书记朱俊说,“仅2016年,我们村就为36户贫困户每家提供了一个公益性岗位,帮助其增加收入。”

中渡店村“第一书记”王东明向记者介绍,2016年中渡店村推行公益性岗位扶贫模式以来,全年共新增贫困人口公益性岗位43个,已全部安排贫困群众就业。

“富民之道,惟在乐业。”朱俊告诉记者,“从贫困户中选聘有劳动能力的人从事公益性岗位,不仅能够帮助这些贫困人口通过稳定报酬稳步脱贫,而且也能调动群众参与生态保护事业的积极性。”



8月18日上午,浉河区谭家河乡贫困村——金华村正在忙于修复水毁工程。

据了解,针对“8.7”夜晚的强降雨所造成的水毁灾害,谭家河乡金华村党支部不等不靠,积极组织机械、人力,购买建筑物资,及时修复水毁道路,确保群众出行安全和生活不受影响。

彭延斌 摄